

Памятка для родителей



Чем опасен интернет для детей?

Уважаемые родители!

Отрицательное влияние интернет может оказывать на психику и даже на недостаточное физическое развитие. Считается, что длительное общение в сети отвлекает школьников от реальной жизни, и чаще негативно отражается на их всестороннем развитии.

10 000 000 пользователей интернет – дети до 14 лет



С 4 лет
дети начинают
пользоваться
интернетом



**подростки
старше 12 лет**
85% используют
интернет



**52% детей
до 14 лет**
посещают сайты,
запрещенные
для детей

Что может случиться с вашим ребёнком в интернете:

1. **Нежелательное знакомство с пользователями с плохими намерениями.** Интернет может предоставить возможность реального участия в делах секты или радикальной организации.
2. **Нежелательный контент** – порнографические материалы, ресурсы о создании взрывных устройств, идеализация суицида, употребления табака, алкоголя и наркотических препаратов.
3. **Азартные игры, вовлечение в онлайн-казино.** Помимо финансовых потерь у ребенка может развиться психологическая зависимость, которая негативно проявится при взрослении.

Правила безопасности:

1. **Запрет на разглашение личной информации: ФИО, возраст, место обучения, домашний адрес, благосостояние семьи.**
2. **Получите доступ к почте ребенка и контролируйте его переписку и круг знакомств.**
3. **Запрет на открытие подозрительных писем в почте, запуск файлов приложений.**
4. **Отказ от встреч в реальном мире с новыми интернет-знакомыми.**
5. **Проводите время с ребенком, когда он в интернете, чтобы понять круг его интересов.**
6. **Предупредите ребенка, что нельзя реагировать на оскорбления в чатах и форумах.**

Перечень интернет-ресурсов, содержащих информацию, представляющую угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних, вы можете получить в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Нефтеюганска.

Тел.: 8 (3463) 23-75-52, 22-73-72

Что может случиться с вашим ребёнком в интернете:

1. **Нежелательное знакомство с пользователями с плохими намерениями.** Интернет может предоставить возможность реального участия в делах секты или радикальной организации.
2. **Нежелательный контент** – порнографические материалы, ресурсы о создании взрывных устройств, идеализация суицида, употребления табака, алкоголя и наркотических препаратов.
3. **Азартные игры, вовлечение в онлайн-казино.** Помимо финансовых потерь у ребенка может развиться психологическая зависимость, которая негативно проявится при взрослении.

Правила безопасности:

1. **Запрет на разглашение личной информации:** ФИО, возраст, место обучения, домашний адрес, благосостояние семьи.
2. **Получите доступ к почте ребенка и контролируйте его переписку и круг знакомств.**
3. **Запрет на открытие подозрительных писем в почте, запуск файлов приложений.**
4. **Отказ от встреч в реальном мире с новыми интернет-знакомыми.**
5. **Проводите время с ребенком, когда он в интернете, чтобы понять круг его интересов.**
6. **Предупредите ребенка, что нельзя реагировать на оскорбления в чатах и форумах.**

Перечень интернет-ресурсов, содержащих информацию, представляющую угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних, вы можете получить в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Нефтеюганска.

Тел.: 8 (3463) 23-15-52, 22-13-12

Ответственный за информацию: начальник молодежного информационного отдела МБУ «ЦМИ» Жедик Ю.И., тел. 8 (3463) 23-40-30
Исполнитель: специалист по работе с молодежью МБУ «ЦМИ» Черных Е.А.

Памятка для родителей



Чем опасен интернет для детей?

Уважаемые родители!

Отрицательное влияние интернет может оказывать на психику и даже на недостаточное физическое развитие. Считается, что длительное общение в сети отвлекает школьников от реальной жизни, и чаще негативно отражается на их всестороннем развитии.

10 000 000 пользователей интернет – дети до 14 лет



С 4 лет
ДЕТИ НАЧИНАЮТ
ПОЛЬЗОВАТЬСЯ
ИНТЕРНЕТОМ



**подростки
старше 12 лет**
85% используют
ИНТЕРНЕТ



**52% детей
до 14 лет**
ПОСЕЩАЮТ САЙТЫ,
ЗАПРЕЩЕННЫЕ
ДЛЯ ДЕТЕЙ

